

‘एक वर्ष में किए गए कार्य एक ट्रेलर हैं, विकास की पूरी पिक्चर अभी बाकी’

राजनौता में एमडीआर रोड का उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने शिलान्यास किया

पावटा, (निर्सं)। प्रदेश के समग्र विकास को नई गति देने के राज्य सरकार के संकल्प के तहत रविवार को मुख्य अतिथि के रूप में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने तहसील पावटा के राजनौता में राजकीय विद्यालय के खेल मैदान में आयोजित कार्यक्रम में बजट घोषणा 2024-25 के तहत एमडीआर रोड (एमडीआर-228) का शिलान्यास किया। इस अवसर पर नगरीय विकास एवं स्वायत्त शासन विभाग मंत्री झावर सिंह खर्रा, सांसद जयपुर ग्रामीण राव राजेंद्र सिंह, विधायक विराटनगर कुलदीप धनखड़ एवं बानसूर विधायक देवी सिंह शेखावत सहित अन्य जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे।



कार्यक्रम के दौरान उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी का स्वागत किया।

सरकार ने बजट घोषणा 2024-25 के माध्यम से पूर्ण किया जिसे अब मूर्त रूप दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि एक वर्ष में राज्य सरकार द्वारा किए गए कल्याणकारी कार्य महज एक ट्रेलर हैं, विकास की पूरी पिक्चर अभी बाकी है। गत वर्ष के बजट की तरह आगामी बजट भी जनाकांक्षाओं को पूरा करने वाला रहेगा। उन्होंने जनाकांक्षाओं को पूरा करने में कोई कसर नहीं छोड़ी। सांसद जयपुर ग्रामीण राव राजेंद्र सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री और उपमुख्यमंत्री के नेतृत्व में राज्य सरकार को संबोधित करते

हुए कहा प्रधानमंत्री के मार्गदर्शन एवं उपमुख्यमंत्री के नेतृत्व में राज्य सरकार ने रामजल सेतु परियोजना (संशोधित ईआरसीपी) के माध्यम से राजस्थान के कई जिलों में सिंचाई और पेयजल की समस्या दूर करने की दिशा में विभिन्न कार्यों को शुरू किया है। उन्होंने कहा कि गत वर्ष में राज्य सरकार ने मुख्यमंत्री के नेतृत्व में प्रदेश की आकांक्षाओं को पूरा करने में कोई कसर नहीं छोड़ी। सांसद जयपुर ग्रामीण राव राजेंद्र सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री और उपमुख्यमंत्री के नेतृत्व में राज्य सरकार ने स्वास्थ्य, सड़क

सहित अन्य क्षेत्रों में अनेक सौगातें प्रदेश को देकर प्रदेश के समग्र विकास के लिए कार्य किया है। कार्यक्रम में विराटनगर विधायक कुलदीप धनखड़ ने क्षेत्र को एमडीआर रोड की सौगात देने और बजट घोषणाओं को धरातल पर उतारने के लिए क्षेत्रवासियों को ओर से मुख्यमंत्री और उपमुख्यमंत्री का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि एमडीआर रोड के 45 करोड़ से 30 कि.मी. के सुदृढ़ीकरण एवं चौड़ाईकरण से आमजन को यातायात में आ रही समस्या से राहत मिलेगी

■ गत वर्ष के बजट की तरह आगामी बजट भी करेगा जनाकांक्षाओं को पूरा : उपमुख्यमंत्री

एवं गांव की कनेक्टिविटी भी बेहतर होगी। उन्होंने क्षेत्रवासियों की ओर से उपमुख्यमंत्री और मंत्री के समक्ष राजनौता उप तहसील सहित विभिन्न मांगों को रखा।

उप मुख्यमंत्री के कार्यक्रम स्थल पर पहुंचने पर स्वागत द्वार जेसीबी द्वारा पुष्प वर्षा कर भव्य स्वागत किया गया एवं मंच पर जनप्रतिनिधियों द्वारा तलवार, साफा, चुनरी, पुष्पगुच्छ, मोमेटो, शॉल एवं पुष्प माला द्वारा अभिवादन व स्वागत किया गया। कार्यक्रम में युवा नेता एवं जनप्रतिनिधि देवायुष सिंह, आशीष धनखड़, पावटा बालाजी मंडल अध्यक्ष वीरेंद्र राठी, प्राणपुर मंडल अध्यक्ष विकास सिंह शेखावत, कोटपुतली दक्षिण भोपालस मंडल अध्यक्ष राजेंद्र अदाली, प्रमोद सैनी त्रिवेणी मंडल अध्यक्ष एवं महेश कुमार यादव बाणगंगा मंडल अध्यक्ष, विकास शर्मा विराटनगर मंडल अध्यक्ष, पावटा उपप्रधान राजेंद्र सिंह सहित भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नोखा में जिला परिषद उपचुनाव के परिणाम घोषित होने के बाद हिंसक झड़प

उपद्रवियों ने विजयी प्रत्याशी के काफिले पर पथराव भी किया, 50 से ज्यादा लोगों पर मामला दर्ज

नोखा, (निर्सं)। जिले के नोखा में जिला परिषद उपचुनाव के परिणाम घोषित होने के बाद हिंसक झड़प हो गई। कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए तैनात पुलिस बल के साथ उपद्रवियों ने न केवल धक्का-मुक्की की, बल्कि विजयी प्रत्याशी आयुष भादू के काफिले पर पथराव भी किया।

नोखा के कार्यवाहक थानाधिकारी सुरेश भादू की रिपोर्ट के अनुसार, यह घटना दोपहर लगभग तीन बजे की है। जब भाजपा से विजयी प्रत्याशी आयुष भादू अपने समर्थकों के साथ गांव कुदसू में अपने घर लौट रहे थे, तभी लगभग 50-60 लोगों की भीड़ ने पथराव से हमला कर दिया। इस हमले में गाड़ियों के शीशे टूट गए और अफरा-तफरी मच गई। मामले में जयप्रकाश डायरेक्टर नामक व्यक्ति ने पहले ही धमकी दी थी कि वह विजयी प्रत्याशी की गाड़ियां गांव से नहीं निकलने देंगे। हमले के दौरान उसने अपने साथियों को उकसाते हुए कहा कि इनके हाथ-पैर तोड़ दो। पुलिस ने बड़ी मशक्कत के बाद स्थिति को नियंत्रित किया। इस घटना में पुलिस से

■ कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए तैनात पुलिस बल के साथ उपद्रवियों ने धक्का-मुक्की की

कई आरोपियों को नामजद किया है, जिनमें बाबूलाल, रामकुमार, बनवारीलाल, जयप्रकाश डायरेक्टर, फूलाराम, रामनिवास, शिवराज, विकास, सहाराम, सुनील भादू, रविंद्र, रविंद्र करीर, रामकुमार भादू और भगवानराम समेत 30-40 अन्य लोग शामिल थे। हारे हुए प्रत्याशी संपत भादू और ओमप्रकाश भादू ने भी अपनी गाड़ियां विजयी प्रत्याशी के काफिले के सामने खड़ी कर मार्ग अवरुद्ध करने का प्रयास किया। पुलिस ने सभी आरोपियों के खिलाफ राजकार्य में बाधा डालने, पुलिस बल पर हमला करने और कानून व्यवस्था भंग करने का मामला दर्ज किया है।

घटना की सूचना मिलने पर सीओ नोखा ने तत्काल कार्रवाई करते हुए अतिरिक्त पुलिस बल मौके पर भेजा।

देशनोक और पांचू थानों की पुलिस भी घटनास्थल पर पहुंची। पुलिस ने पथरावबाजी में शामिल ओमप्रकाश, बनवारीलाल, बाबूलाल, संपत, रामनिवास, रविंद्र, ईमीलाल और अनिल को हिरासत में लिया है।

जानकारी के अनुसार बीकानेर जिला परिषद के वार्ड नंबर 8 में उपचुनाव की मतगणना शनिवार को संपन्न हुई। भाजपा प्रत्याशी आयुष भादू 1,945 मतों से विजयी घोषित हुए। उनकी जीत का जश्न मनाने के लिए समर्थकों ने बीकानेर से नोखा होते हुए गांव कुदसू तक विजय जुलूस निकाला। जैसे ही विजय जुलूस गांव में पहुंचा, विपक्षी गुट ने विरोध करना शुरू कर दिया और देखते ही देखते दोनों पक्ष आमने-सामने आ गए। अचानक पथराव शुरू हो गया, जिससे भगदड़ मच गई। स्थिति बिगड़ती देख पुलिस ने गांव को छावनी में तब्दील कर दिया और अतिरिक्त सुरक्षा बल तैनात कर दिया गया। नोखा सीओ हिमांशु शर्मा की अनुसंधान, अब तक आठ लोगों को हिरासत में लिया गया है और गांव में सुरक्षा बढ़ा दी गई है।

खेलते-खेलते दूसरी मंजिल से गिरी तीन साल की बच्ची

बच्ची के सिर में गंभीर चोटें आईं, करीब 50 सेकेंड तक वह गली में ही पड़ी रही

पाली, (निर्सं)। पाली के कोतवाली इलाके के नवलखा रोड क्षेत्र में खेलते-खेलते तीन साल की बच्ची दूसरी मंजिल की बालकनी से सीधे नीचे आ गिरी। उसके सिर में गंभीर चोटें आईं हैं। करीब 50 सेकेंड तक वह गली में ही पड़ी रही। इसी बीच गली से गुजर रहे बाइक सवार ने बच्ची को देखा। इसकी जानकारी मिलते ही घर-परिवार में चीख-पुकार मच गई।

बच्ची के रिश्तेदार जावेद जिलानी ने बताया कि मेरे रिश्तेदार इरफान खान कोतवाली थाना इलाके के नवलखा रोड स्थित बस्ती में रहते हैं। शनिवार शाम करीब पांच बजे इरफान की बेटी जैनम घर की दूसरी मंजिल पर बालकनी में खेल रही थी। परिवार के लोग काम में लगे थे। बच्ची को तरफ किसी का ध्यान नहीं गया। खेल-खेल में वह बालकनी की रेलिंग के बीच से गली में आकर गिरी। गली से गुजर रहे बाइक सवार फारूख ने बच्ची को गली में बेहोश पड़ा

■ रेडक्रॉस एंबुलेंस ड्राइवर सिकंदर खान ने बच्ची की जान की बचाने के लिए 37 मिनट में 70 किमी सफर तय कर एम्स हॉस्पिटल में भर्ती करवाया

देखा। उन्होंने उसे गोद में उठाया। इसकी जानकारी उन्होंने जैनम के परिवार वालों को दी। बच्ची को फोरन बांगडू हॉस्पिटल ले जाया गया। बच्ची के सिर में गंभीर अंदरूनी चोट लगी। एक हाथ भी फ्रैक्चर हुआ है। डॉक्टर ने प्राथमिक उपचार देने के बाद गंभीर हालत में जोधपुर एम्स रेफर कर दिया। एम्स में उसके सिर के ऑपरेशन की तैयारी है। बच्ची के गिरने की घटना पड़ोस के मकान में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। जैनम

के गिरने के बाद उसके शरीर में हरकत नहीं हुई है। मकान में दूसरी मंजिल पर इरफान (जैनम के पिता) और उसका भाई अपने-अपने परिवार के साथ रहते हैं। डाउंड फ्लोर पर इरफान के चाचा रहते हैं। जैनम के पिता कपड़ा फैक्ट्री में कारीगर हैं। घटना के वक्त इरफान काम पर गए हुए थे। घर में मां और बुआ थीं। बड़ा भाई (10) घर से बाहर गया हुआ था। पड़ोस में रहने वाले रिश्तेदार जावेद जिलानी ने बताया- बच्ची के गिरने का किसी को पता नहीं चला।

गजब की बात यह रही कि रेडक्रॉस एंबुलेंस ड्राइवर सिकंदर खान ने बच्ची को जान की बचाने के लिए 37 मिनट में 70 किलोमीटर का सफर तय कर बच्ची को एम्स हॉस्पिटल में भर्ती करवाया। इस बहादुर ड्राइवर ने बच्ची की जान बचाने के लिए अपनी जान की परवाह किए बिना बच्ची का जोधपुर एम्स में उपचार शुरू करवाया।

फर्जी हस्ताक्षर से खाद्य सुरक्षा लाइसेंस जारी करवाने के दो आरोपी गिरफ्तार

सरपंच और ग्राम विकास अधिकारी के फर्जी हस्ताक्षर और मोहर का किया इस्तेमाल

बून्दी (निर्सं)। बून्दी पुलिस ने सरपंच और ग्राम विकास अधिकारी के फर्जी हस्ताक्षर और मोहर का इस्तेमाल कर कुटरचित अनापत्ति प्रमाण पत्र से खाद्य सुरक्षा लाइसेंस प्राप्त करने का प्रयास करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। आरोपियों ने अपनी ए-वन चिकन और मीट शॉप के लिए खाद्य सुरक्षा लाइसेंस हेतु पंचायत के लेटरहेड पर फर्जी हस्ताक्षर और मोहर का इस्तेमाल कर 5 जनवरी 2024 को अनापत्ति प्रमाण पत्र तैयार कर उसे

ऑनलाइन जमा करवाया था। दबलाना थानाधिकारी तेजपाल सैनी ने बताया कि 19 जनवरी 2024 को अणुदग्गं ग्राम पंचायत के सरपंच मुकेश कुमावत ने रिपोर्ट दर्ज करवाते हुए बताया था कि खाद्य सुरक्षा अधिकारी कार्यालय सीएमएचओ बून्दी ने अवगत करवाया कि सयद पुत्री अशरफ जाति देशवाली निवासी अलोद द्वारा अपनी ए-वन चिकन व मिट शॉप की खाद्य सुरक्षा लाइसेंस के लिए आवेदन किया है, जिसमें आपके

कार्यालय से किसी प्रकार की अनापत्ति प्रमाण पत्र जारी किया गया है। जिस पर जांचकारी करने पर पता चला कि उक्त सैयद द्वारा ग्राम पंचायत के लेटर पेड पर सरपंच व ग्राम विकास अधिकारी की मोहरे लगाकर व उन पर दोनों के फर्जी हस्ताक्षर कर एक अनापत्ति जाति देशवाली निवासी डाबला गिरफ्तार किया गया। दोनों के खिलाफ धोखाधड़ी, जालसाजी और आन्तराधिक साजिश के तहत मुकदमा दर्ज किया गया है।

थानाधिकारी तेजपाल सैनी ने बताया कि मामले में विवादित दस्तावेज का एफएसएल परीक्षण करवाए जाने पर उक्त अनापत्ति प्रमाण पत्र कुटरचित व फर्जी हस्ताक्षर वाला होना पाया गया। जिस पर उक्त आवेदक आरोपी सैयद पुत्र अशरफ जाति देशवाली निवासी अलोद तथा जाति देशवाली निवासी डाबला गिरफ्तार किया गया। दोनों के खिलाफ धोखाधड़ी, जालसाजी और आन्तराधिक साजिश के तहत मुकदमा दर्ज किया गया है।

लेकसिटी की जेनब को “विजिनरी वुमेन” अवॉर्ड से सम्मानित किया

उदयपुर, (निर्सं)। लेकसिटी की जेनब को चेन्नई में आयोजित समारोह में ‘विजिनरी वुमेन’ (दूरदर्शी महिला) अवार्ड से सम्मानित किया गया है। राजस्थान में यह अवार्ड प्राप्त करने वाली वह एकमात्र महिला हैं। उनको यह सम्मान ‘इंस्पयारिंग कंस्ट्रेंट’ के रूप में प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न देशों के करीब 100 महिलाएं जो महिला सशक्तिकरण के लिए काम कर रही हैं और अपने व्यापार के द्वारा उन्होंने अपने आपको स्थापित किया है उन्हें सम्मानित किया गया। जेनब केजार सनवाड़वाला ने बताया कि यह अवार्ड सेरेमनी चेन्नई के

■ राजस्थान से यह अवार्ड प्राप्त करने वाली वह एकमात्र महिला हैं

डीडीजीडी कॉलेज में 15 फरवरी को आयोजित हुई। वीडो ‘वुमेन इंटरप्रेनेरशिप डवलपमेंट ऑर्गनाइजेशन’ की ओर से यह सम्मान उन्हें प्रदान किया गया। ‘इंस्पयारिंग कंस्ट्रेंट’ अवार्ड श्रेणी में उन्हें उनके चार्टर्ड एकाउंटेंट के क्षेत्र में किए जा रहे उल्लेखनीय कार्यों व इस क्षेत्र में लोगों को किस तरह आगे बढ़ाया जा

सकता है आदि पर जेनब द्वारा किए जा रहे प्रयासों को देखते हुए उन्हें इस सम्मान के लिए चुना गया। राजस्थान से वह अकेली महिला हैं जिन्हें यह सम्मान मिला। विदेश देशों में मलेशिया, यूएई व श्रीलंका व देश के मुंबई, चेन्नई, बैंगलूर, हैदराबाद से भी अवार्ड इसमें शामिल हुए। उदयपुर की जेनब करीब 12 वर्षों से चार्टर्ड एकाउंटेंट के क्षेत्र में कार्यरत हैं। जेनब ने बताया कि आज के जीवन में महिलाओं को सशक्त होना जरूरी है और महिला सशक्तिकरण के तहत उन्होंने ‘डीकेसी’ कंपनी बनाई जिसके 12 राज्यों में 15 कार्यालय हैं।

हादसे में फर्नीचर मिस्त्री की मौत

श्रीगंगानगर, (निर्सं)। कालियां के निकट हुए एक हादसे में साइकिल सवार युवक की मौत हो गई। मृतक के भाई की रिपोर्ट पर बस के चालक पर लापरवाही और तेज गति से बस चलाने और गैर इरादतन हत्या के आरोप में मुकदमा दर्ज किया है। ड्यूटी अधिकारी एएसआई राजकुमार अरोड़ा ने बताया कि कोठा निवासी सतनाम सिंह पुत्र प्रीतम सिंह रामगढ़िया की मौत हो गई। सतनामसिंह को श्रीगंगानगर में फर्नीचर का काम करके वापस अपने गांव साइकिल पर चला जाता था। शुक्रवार शाम को तीन पुली से कालियां की ओर जाते पीछे से श्रीगंगानगर से हिंदुमलकोट जा रही इसी रूट की बस ने साइकिल को टक्कर मार दी।

भगत की कोठी स्टेशन पर मेगा ब्लॉक के कारण अगले हफ्ते 46 ट्रेनें रद्द रहेगी

जोधपुर, (कासं)। उत्तर-पश्चिम रेलवे के जोधपुर मंडल पर भगत की कोठी यार्ड में तकनीकी कार्य हेतु नॉन इंटरलॉकिंग ब्लॉक किए जाने के कारण 22 से 26 फरवरी के बीच 46 प्रमुख ट्रेनें रद्द रहेगी। जोधपुर डीआरएम पंकज कुमार सिंह ने बताया कि भगत की कोठी रेलवे स्टेशन यार्ड में तकनीकी कार्य हेतु नॉन इंटरलॉकिंग ब्लॉक किया जा रहा है जिसके कारण 46 ट्रेनें दो-तीन ट्रिप के लिए रद्द रहेगी।

उन्होंने बताया कि उपरोक्त कार्य के कारण ट्रेन 22483/22484, जोधपुर-गोधीधाम-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 22 व 24 तथा गोधीधाम से 23 व 25 फरवरी, ट्रेन 14807/14808, जोधपुर-दादर-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 23 व 25 तथा दादर से 24 व 26 फरवरी, ट्रेन 20483/20484, भगत की कोठी-दादर-भगत की कोठी एक्सप्रेस भगत की कोठी से 24 तथा दादर से 25 फरवरी, ट्रेन 20489/20490, बाड़मेर-मथुरा-बाड़मेर एक्सप्रेस बाड़मेर से 22 व 23 तथा मथुरा से 23 व 24 फरवरी को रद्द रहेगी। इसी तरह ट्रेन 74843/74844, जैसलमेर-भगत की कोठी-जैसलमेर डेपो जैसलमेर से 23 से 25 फरवरी तथा भगत की कोठी से 22 से 24 फरवरी,

ट्रेन 20485/20486, जोधपुर-साबरमती-जोधपुर सुपरफास्ट जोधपुर से 23 से 25 तथा साबरमती से 25 से 27 फरवरी, ट्रेन 20492/20491, साबरमती-जैसलमेर-साबरमती सुपरफास्ट साबरमती से 23 से 25 तथा जैसलमेर से 24 से 26 फरवरी, ट्रेन 14801/14802, जोधपुर-इंदौर-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 24 व 25 तथा इंदौर से 23 व 24 फरवरी को रद्द रहेगी। नॉन इंटरलॉकिंग कार्य के कारण ट्रेन 12465/12466, इंदौर-जोधपुर-इंदौर रणथंभुर सुपरफास्ट इंदौर से 24 व 25 तथा जोधपुर से 22 व 23 फरवरी, ट्रेन 54825/54826, जोधपुर-विलाड़ा-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 22 से 24 तथा विलाड़ा से 23 से 25, ट्रेन 54813/54814, जोधपुर-बाड़मेर-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 23 से 25 तथा बाड़मेर से 22 से 24 फरवरी, ट्रेन 74841/74842, भगत की कोठी-भीलवाड़ी-भगत की कोठी डेपो 23 व 24 फरवरी तक रद्द रहेगी।

एक्सप्रेस भगत की कोठी से 22 से 24 तथा पालनपुर से 23 से 25 फरवरी, ट्रेन 74839/74840, भगत की कोठी-बाड़मेर-भगत की कोठी डेपो भगत की कोठी से 22 से 25 तथा बाड़मेर से 23 से 26 फरवरी, ट्रेन 14823/14824, जोधपुर-रेवाड़ी-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 24 व 25 तथा रेवाड़ी से 25 व 26 फरवरी को रद्द रहेगी। उपरोक्त कार्य के कारण ट्रेन 14891/14892, जोधपुर-हिसार-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 24 व 25 तथा हिसार से 25 व 26 फरवरी, ट्रेन 14821/14822, जोधपुर-साबरमती-जोधपुर एक्सप्रेस जोधपुर से 22 से 25 तथा साबरमती से 23 से 26 फरवरी, ट्रेन 19226/19225, जम्मूतवी-भगत की कोठी-जम्मूतवी एक्सप्रेस जम्मूतवी से 22 व 23 तथा भगत की कोठी से 24 व 25 फरवरी, ट्रेन 22481/22482, जोधपुर-दिल्ली सराय रोहिल्ला-जोधपुर सुपरफास्ट जोधपुर से 24 तथा दिल्ली सराय रोहिल्ला से 25 फरवरी को एक ट्रिप रद्द रहेगी। नॉन इंटरलॉकिंग कार्य के कारण ट्रेन 12461/12462, जोधपुर-साबरमती-जोधपुर वंदे भारत सुपरफास्ट 24 फरवरी को एक ट्रिप रद्द रहेगी।

“जालोर महोत्सव”: सांस्कृतिक व खेलकूद प्रतियोगिताओं की धूम रही



जालोर महोत्सव में कवि सम्मेलन का आयोजन हुआ।

प्रतिभागियों ने नटराज मंच पर नृत्य व गायन की प्रस्तुति दी। खेलकूद प्रतियोगिताओं की धूम रही। वहीं शनिवार रात्रि को विराट कवि सम्मेलन में वीर वीरमदेव की कविता पर ओजस्वी कविता सुनाकर युवाओं में देशभक्ति का जोश भर दिया। वहीं सोमवार को बॉलीवुड नाईट फोक फ्यूजन में सारेगामा फेम सिंगर रिनी चन्द्रा व हनी ट्रोपर गीतों की सुरीली आवाज का जलवा बिखरेंगे।

जालोर महोत्सव के समन्वयक रतन सुधार ने बताया कि तीन दिवसीय जालोर महोत्सव के दूसरे दिन रविवार को सांस्कृतिक व खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें नटराज मंच पर फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता में नन्हे बच्चों ने अपने अभिभावक के साथ मंच पर विभिन्न पोशाकों में प्रस्तुति दी। वहीं समूह नृत्य प्रतियोगिता व समूह गायन प्रतियोगिता सांस्कृतिक समन्वयक रिनु टांक, पंकज भारती, सांस्कृतिक प्रभारी महेश भट्ट के निर्देशन में आयोजित हुई। जिसमें

आयोजित हुई। रन फॉर जालोर दौड़ का आयोजन रविवार प्रातः 8.30 बजे हनुमानशाला स्कूल जालोर से स्ट्रेडियम प्रांगण तक हुआ। एलसीपीएल के रूपेन्द्र शर्मा व प्रवीण की मौजूदगी में एसडीएम मनोज कुमार व जालोर विकास समिति के सचिव मोहन पाराशर ने हरी झण्डा

दिखाकर रन फॉर जालोर दौड़ को रवाना किया। दौड़ का नेतृत्व अन्तर्राष्ट्रीय वुशू खिलाड़ी हिमानी व छवि चौधरी, जिला पुलिसकॉर डॉ. प्रदीप चंद, जिला अधीक्षक आशोक ज्ञानचंद्र यादव, भाजपा जिलाध्यक्ष जसराज राजपुरोहित, पूर्व जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह बोरली उपस्थित रहे।